Rocio Belén Searle Gonzélez
Profesora Ed. Diferencial

Guia de actividades Comprensién Lectora: AMISTADES INESPERADAS

1. Ordena cronoldégicamente la historia moviendo las imagenes segutin como
ocurrieron los hechos.
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2. Une cada palabra con el significado que le corresponde.

3. Marca las palabras que sean verbos (acciones) que aparecian en la historia
leida.

Bailar Perro Jugar Ala Mirar

Suelo Cocinar Ventana Cantar Carmen

Beber Arbol Comer Casa Saltar
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4. Responde las siguientes preguntas marcando la alternativa correcta segun
corresponda.

1. Eltexto que acabamos de leer es:
a) Un cuento
b) Una fabula
¢) Un comics
2. ¢éCual es el personaje principal de la historia?
a) El pajarito
b) Tito
¢) Carmen
3. ¢Cudl es el personaje segundario de la historia?
a) El pajarito
b) Tito
c) Carmen
4. Lapalabra carmen corresponde a:
a) Sustantivo comun
b) Sustantivo propio
c) Adjetivo
5. La palabra pajarito corresponde a:
a) Sustantivo comun
b) Sustantivo propio
c) Adjetivo
6. Segln lo leido, ¢En que periodo transcurre la historia?
a) Enlos afios 1990-1991
b) En los afios 2020- 2021
c) Enlos afos 1800 - 1801
7. ¢éPor qué Carmen se entretenia observando la bandada?
a) Porque no podia salir a jugar por la pandemia

b) Porque su mama no la dejaba salir
c) Porque no tenia amigos
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8. ¢Qué le paso al pajarito al caer del arbol?
a) Nada
b) Se rompid el ala
c) Se desplumo
9. ¢Queé actividades realizo Carmen con su amigo el pajarito?
a) Cocind, bailé y canto
b) Se bafio, respird y lloro
c) Ninguna actividad
10. éQué le dio Carmen al pajarito para que no perdiera su fuerza?
a) Alpiste y agua
b) Granos de frutos secos
c) Comiday agua

5. Buscay marca en la siguiente sopa de letras las siguientes palabras :

TITO — PERRO — PAJARO - ARBOL -VENTANA -JARDIN — CARMEN
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